



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Congonhas
Direção Geral
Diretoria de Administração e Planejamento
Setor de Gestão de Pessoas
Avenida Michael Pereira de Souza, 3007 - Bairro Campinho - CEP 36415-000 - Congonhas - MG
3137318120 - www.ifmg.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 001/2019

Onde se lê:

8.1.4. A Comissão Examinadora realizará sua avaliação conforme o barema do **ANEXO VIII** (para professores da área) e **ANEXO III** (para o pedagogo).

Leia-se:

8.1.4. A Comissão Examinadora realizará sua avaliação conforme o barema do **ANEXO VIII** (para professores da área).

Congonhas, 13 de fevereiro de 2019.

23210.000090/2019-87

0250146v1